
Підсумкова контрольна робота 
з інформатики за 10 клас
На запитання 1-4 дайте одну правильну відповідь
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На запитання 5-8 дайте 2-5 правильних відповідей
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У запитаннях 9-12 до кожного варіанта умови, позначеного літеро, оберіть один правильний варіант відповіді, позначений цифрою
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Практичне завдання
Створити презентацію або буклет на тему «Моє хоббі» або «Визначні місця україни» та роздрукувати. Підписану презентацію можна також відправити на електронну адресу  yuliya_mart1@ukr.net
[bookmark: _GoBack]Оцінювання
Завдання 1-4 по 0,5 б. Всього 2 бала
Завдання 5-8 по 1 б. Всього 4 бала
Завдання 9-12 по 1 б. Всього 4 бала
Практичне завдання – 2 бала
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VKaxkiTh cepel HaBeJeHHX NPOrpaM Ti, N[0 HAJEKATH 0 IPOrpaM ONPALMIOBAHHS
TeKCTiB.
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VEamKiTh IPHKJIAIH 3ac00iB MepeaBaHH MOBI10MJIEHD.
A pagio, renebauerHA

B marmiTHI Ta 1asepH] AuCcKH, (iem-KapTH

B xoHTpoIepH mpHCTPOiB BBEeAeHHA-BHBeJeHHA

ABBT
I' momrroBa cayx6a, Tesedon, Teserpad
A romn’lorepHi Mepeski, eeKTPOHHA IOIITA
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Vicasicith HoCll, y AKHX BHKOPHCTOBYETECS ONTHWHMI COCS 3amicy AQHMX.
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B) kounaxr-cx (CD, CD-R, CD-RW)

B) DVD-aucx (DVD-ROM, DVD-R, DVD-RW ra i)

r) (rem-na’ams BRI
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VeTaHOBITH BiAMOBIAHICTH Mi%k 06’€KTaMH TEKCTOBOTO Mpolecopa i crocodbaMu BHi-
JIEeHHA q)pﬂl‘MeHTiB TERCTY 3a J0NOMOrol MHIIKH B (-epe;losnmi TERCTOBOTO Ipoleco-
pa MS Word.

A posinpHHI 1 subparu mouaTor ¢parmMedTa i, YTpEUMyOUH
TOPH30HTATBHII HaATHCHYTOIO EKaaBimy Alf, HaTHCHYTH JiBY
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MicTUTH BKasiBHHE J0 KiHOA morpi6roro ¢par-
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KiTbKa PALKIB 4 Tpuui KJIAIHYTH B Z0BiTbHOMY Micmi abaamy
migpag

A yBecw goxymerT 5 Bubparnm micme siiBa Big mepmoro pagka gpar-
MeHTa i mepeMicTHTH BKasiBHHE BHH3 a6o Bropy
Ha moTpifHY KiNbKicTh pAAKIB 3a LOMOMOTOIO
HATHCHYTOI JiB0l KHOIKH MHIIKH
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Yeranosite BiamopigmicTs Mik exemenramu, ski saspuuait mictnts URL-axpeca
1eKOT0 pecypey, Ta IXHIM 3HaYe HH M.
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JAoMeHHe iM’sA KOMIT foTepa, Ha AKOMY PO3MIIeHo AaHL
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iM’a daitny, Axknit norpi6HO BigKpHTH

JIOTIYHUIT KaHAT, AKUM MepeJaloThea TaHi
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iMeH KaTanoriB i migKaTagoris, B OCTAHHBOMY 3
AKHUX MICTHTBCA NOTPiGHMI daiin
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. YeraHoBiTH BIAMOBIIHICTH Misk THIIAMH Jiarpam Ta IXHIMH rpadivHIMH 300paskeHHAMH.
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Yraxite onepaiiio ¢popMaryBaHHs, AKY MOKHA BHKOHATH 32 I0IIOMOTOI0 KHOIIKH 111
B cepeloBHIILI TeKcToBOro mponecopa MS Word.

A ycTaHOBUTH HAIPAMOK TEKCTY

B ycranoBuTH MiskpAAKoBHil iHTepBaT ABBT
B smenmuTH BigeTyn

I s6iapmuru BigeTyn
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Yrakite posurnpenns gaiiay gemoncrpanii npesenrtauii MS PowerPoint.

A htm

B pptx ABBT
B pps

I ppt




image3.png
Vramkits THI ,I]iﬂl'pﬂl“](, ARY 306[)“7“9“0 Ha MAJIIOHRKY.
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VEakiTh NpaBHIbHe 3aKiHYeHHs TBepkenns: « [Iposaiizep — we...».
A xommn’orep-cepsep, mo Hagae [aTepHer-mocayrn

B opramisanisa, mo sabesneuye 38’ 430K KOpHCTyBada
3 Mepeskero IHTepHET

B xomn’orep, Ha AKOMY BCTaHOBJIEHO IIPOrpaMHe 3abesnedeHHA
717 poGoTH 3 MepesKero

I' opramisanis, Aka KopHeTyeTbeA MocayraMu IHTe pHETY

A'BB T
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Viasmirh BHDA3M, WO BIOOPAKAIOTH MPABMMLHIIE IH'RIOK MK PISHIMI OAMHMIAMM BHNI-
Diomas obeary Aamix.
A) 1 Gair = 8 6ir
:; 1 Gaitr = 10 6ir

1 xinoBaitr = 1000 Gaiir
T) 1 xinoaiir = 1024 Gaiir ABBTIA
A) 1 inoBaiir = 2'° Gaiir





